

项云：自由民主对共产思想理论开放 必引火烧身

更新 2025-06-13 2:47 AM 人气 29

标签：社会制度，人间天堂，传统文化，信仰，战狼精神，九评共产党，孔子学院，人类命运共同体

【大纪元2025年06月12日讯】举世“自由民主”制度国家，全线被中共邪恶渗透，中共“理所当然”蚕食文明世界政治、经济、文化和军事。原因并不复杂。第一，认不清中共邪恶流氓本性，被中共花言巧语迷惑；第二，物质利益至上远胜信仰，为此大甚至为富不仁，无原则极端化“自由民主”迎合中共，引狼入室。无论何因放任“共产意识形态”泛滥让中共钻空子，等于是对法西斯、对魔鬼开放“自由民主”。因为共产思想理论组织的政党，绝不会平等相待任何人、民族和国家，只要其手伸到的地方，那里的社会早晚会被殃。《共产党宣言》明确说“要用暴力砸碎所有现存社会制度”。任何轻视共产思想理论危害性；所有对共产党抱有幻想、侥幸心里而对其“包容”开放，后果即引火烧身，对民族、国家和社会是毁灭性灾难。因为最终是助纣为虐，所以个人或党派与共产恶棍相混，极大降低了自己生命品质和境界。

首先说认不清中共流氓邪恶本性。

共产思想理论顶着“为民”符号，挂着“同福同富”幌子，画大饼曰建立“世界大同”，把大饼社会吹若“人间天堂”。天堂只在苍穹、上帝那有，而用共产思想理论暴力屠杀生灵、圣灵制造的“人间天堂”，历史证明从理论到实践都荒谬绝伦、邪恶至极。共产阵营建立的世界没有“天堂”，反而是活生生的“人间地狱”，所以共产阵营才土崩瓦解，只剩中共苟延残喘。纳粹党法西斯理论也未流氓到画这等大饼，也未邪恶到把所有人财产都“共产”，还保留有个体私人经济成分。当今中共更邪恶到“活摘人体器官”牟暴利。然而，中共却极力粉饰自己，硬生生说自己代表人民大众利益，“说一套做一套”是共产思想理论最大特点之一，这种流民间行径古今中外绝无仅有。如果被其被迷惑，就没有认清中共流氓本性。

按理说，共产阵营解体，已证明共产思想理论和实践的失败，同时也见证了其价值观和理念统治下的残暴邪恶和无人性，全世界对共产意识形态应像对法西斯东西一样，特别警惕才是。但由于民主世界没有系统理性总结、分析和批判共产意识形态，对共产思想理论的邪恶荒谬只是感性认识和鞭鞑，所以当共产思想理论改头换面，当魔鬼变美女出现后，就容易被欺骗。中共就是改头换面的魔鬼，表面一改昔日共产世界那种法西斯式残暴行径，似乎要“人性化”，不再威胁世界和平，一度令世界欢喜，但其背地里的罪恶比法西斯有过之无不及。

没有传统文化理念或普世价值观的善恶辨识度，是非标准必模糊不清，识不破共产伎俩，最容易受共产思想理论欺骗和蛊惑。个人、党派、国家和社会一旦被共产魔鬼思想理论侵蚀，悔之不及。历史、现实的中华民国和西方民主国家中的一些优秀人士因助共结局悲惨，都是被侵蚀的鲜明例证。马列毛之流讲的“世界观和方法论”否定人类对神对传统文化的信仰。其“世界观”乃弱肉强食“丛林法则”，以此对待人类社会，否定阶级和谐、社会和谐，完全是斗争哲学心态。中共更彻底到称“阶级斗争是推动社会发展的动力”，因此中共对世上所有事物和矛盾都通过“战狼精神”斗争哲学来解决，包括对本国人民，曰“八亿人口不斗行吗”，所以大陆遍地戾气，政权自上而下黑帮、土匪化。中共的“方法论”则是抛弃普世善恶是非道德价值体系、离开人性的抽象观点，自然为达到目的可以不择手段，本身也邪恶透顶。例如毛说“流氓无产者实为无产阶级革命最勇敢的阶级”，利用流氓做工具去毁坏社会秩序和人性，达到推翻国民党政权目的；利用流氓地痞强拆民房；利用流氓无赖去迫害异见人士、有识之士、宗教人士、法轮功人士，迫害全体中国人民，使中华民族水深火热；利用世界文明禁止的邪恶手段无孔不入地渗透全世界，输出邪恶共产邪教思想理论。

如果说过去人们一时认不清中共，被其花言巧语欺骗迷惑，可时至今日“共运”历史的斑斑血迹，“自由民主”来之不易的蹒跚历史，哪怕不系统也应该让世界认清中共的邪恶。特别是《九评共产党》的经典论述，足以让世界从理性本质上进一步认清中共邪恶远胜法西斯，怎么还能对其思想理论开放“自由民主”呢？如果是世界精英阶层、精英领袖这样干，就是对自己、国家、民族乃至人类文明不负责任；如果科技教育高度发达的民主国家民众认不清中共邪恶面目而接纳共产意识形态，那与科技教育落后且整日被独裁政权洗脑的国家民众，其价值观和世界观有何区别呢？一样是缺乏传统文化的灵魂觉醒；如果文明世界“信仰自由”虽然开化觉醒，却接纳“无神论”共产意识形态冥顽不灵之愚昧，那有开化觉醒和觉悟提升吗？所以对共产思想理论开放“自由民主”的行为，不仅是让愚昧邪恶去搅乱战胜文明，更是让魔鬼惑乱人间。

再说“极端自由民主”现象。

自从中共走入WTO后，许多民主国家大面积渐进到“极端自由民主”化，显然是中共成功系统渗透的结果。现在世界不得不承认这个事实。悔之不及，只能亡羊补牢。台湾最为显着，中共在台大肆收买“民众”、媒体、艺人和政客等等，替其发声造势，撕裂社会，中共血旗更摇晃着中华民国领地。现在中华民国将中共列为“境外敌对势力”是明智清醒之举，是在捍卫维护“真正的自由民主”。

因为物质利益至上，物质欲望不断膨胀、增长，巨大14亿人市场简直像宇宙黑洞，人的传统文化淡薄脆弱的精神文化灵魂瞬间被吞噬。中共如鱼得水搅动世界，把流氓邪教理论输往世界各地，更把台湾搅得翻江倒海。所以如此，皆因渐失对神的信仰和崇拜。政客为选票，极力满足人们无尽的物质利益攀升，忘记了精神文化中的“爱”才真正是人类的幸福，更忘记了神的嘱托。所以，政客钻入“黑洞”迎合中共各种说辞，甚至主动发明创造让中共高兴的各类说辞，在美国甚至公开建立社会主义某某党等等，改变了“自由民主”颜色，让“自由民主”毫无底线和原则、走向极端。把包装掩盖的法西斯中共思想理论融入大学堂，比如堂而皇之立于民主国家的“孔子学院”，借孔圣人形象散布中共毒素；更有些知名报刊被中共用钱当枪使而替中共站台说话；此类种种一度让许多不愁吃穿、精神空虚的年轻人和不明共产邪恶真相的人，对马列毛货及其社会主义痴迷。这让生活在水深火热的大陆民众着实嘲笑，深觉可悲，就像过气的列宁和斯大林在其本国臭不可闻，却被中共奉为至宝，荒唐可笑。许许多多中国人民真心、强烈希望与自由民主国家的民众和官员对换，这并非调侃。

“自由民主”能被金钱、利益打败或收买，足见没有传统文化道德支撑，再优秀社会制度也会改变内涵和颜色，沦为虚伪。典型如美国一些大学堂录取学生，肤色比学分更重要；很多工作岗位肤色比能力更重要，“政治正确”堪比中共“无产阶级文化大革命就是好”。中共十年文革1976年即行“结束”，多年后却能在“自由民主”制度的美国超然“复活”。鼎盛时期的唐朝，制度上、文化上看不出像当今许多国家那样自由民主，可实际上人民却比当代更享有自由民主，因为整体社会传统道德文化都崇尚神佛，自律性极强。县官办公能亲自审案，百姓可以“击鼓上堂”，不必专业公检法，不必诉讼费、律师费。可见传统文化道德之重要，是社会前进的中流砥柱，但大力恢复、践行传统文化道德却会遭到中共毫无人性的迫害镇压。

无论何种情况，如果“自由民主”制度被中共钻了孔子，对任何社会就是灾难，人民从此不得安宁。“自由民主”对共产思想理论开放就是引火烧身，是对人类的犯罪。不平静的现代世界，其实就是当初中华民国面对中共的状态，是中共推翻中华民国之前或乱社会的复制放大，众多具体事件也是当初中华民国被中共搅浑的缩影，例如美国白宫竟能发行英文版《中国日报》42年之久，与当年中华民国允许发行中共《新华日报》一样，是中共不知不觉对正常社会人民“温水煮青蛙”。《新华日报》当年还尚未发到南京总统府，而现在自由民主世界把中共党等同其它党，把中共等同中国。

全世界似乎丢弃了人类进步的传统文化道德逻辑，为名利可以泥沙俱下、鱼目混珠，令中共魔鬼窃笑着去祸乱世界。但天理昭昭，中共阴谋只能得逞一时。历史一去不复返。“天要其亡，必让其狂”，共产世界曾疯狂到与人类普世价值“自由民主”冷战，却土崩瓦解。中共疯狂到给世界“指明方向”，狂妄欲建立共产主义翻版的“人类命运共同体”，在全球耀武扬威八方威胁，如今却风声鹤唳，草木皆兵。前苏联的“强大”就是中共的宿命，那就是天灭中共的布局。

责任编辑：金岳